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Protokoll Årsmöte 2023, 25 mars 2023 kl. 15:00, Stadium Arena Norrköping.

Närvarande: Norrköping Dolphins (David Bergström), Nyköping Basket (Christina
Ribbhagen), Eskilstuna Basket (Roland Busk), Motala Basket (Paula Wahlstrand),
Deltog digitalt: Visby BBK (Johan Granath). Johan Lind, Norrköping, var representant från
förbundsstyrelsen (Svenska Basketbollförbundet).

Från ÖBBF-styrelsen deltog: Claes-Göran Carlberg, ordförande, Mats Fredriksson, vice
ordförande, Jenny Pettersson Dahlin, Jimmy Tingsborg, Kris Grundberg.

Henrik Wahlstrand Hyvönen (adjungerad kansli), Thomas Lönnström (adjungerad
verksamhetsutvecklare)

1. Mötets öppnande: Claes-Göran öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Fastställande av röstlängd: Alla närvarande föreningar har rösträtt. (fem röster)
3. Fastställande av föredragningslista: Den utskickade dagordningen godkändes.
4. Fråga om mötets behöriga utlysande: Kallelse och handlingar har mejlats till
föreningarna. Mötet beslutate att det var korrekt utlyst.
5. Val av ordförande för mötet: Claes-Göran väljs som ordförande för årsmötet.
6. Val av sekreterare för mötet: Henrik Wahlstrand Hyvönen väljs som sekreterare
för mötet.
7. Val av två justerare samt rösträknare: Kris Grundberg och David Bergström
valdes till justerare samt rösträknare.
8. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser:
- Verksamhetsdel: Claes-Göran går igenom berättelserna.
- Efter genomgång av verksamhetsberättelsen och förvaltningsberättelsen lades dessa

till handlingarna och godkändes. Revisionsberättelsen godkändes.
9. Fråga om ansvarsfrihet: Ansvarsfrihet gavs enhälligt till styrelsen.
10. Behandling av förslag från styrelsen: Inga förslag finns.
11. Behandling av i rätt tid inkomna motioner: Inga motioner har skickats in till ÖBBF
12. Val av ordförande i distriktet: Claes-Göran Carlberg väljs enhälligt som ordförande

för ett år.
13. Val av 2 ledamöter: Jenny Pettersson Dahlin (omval) samt Lotten Bergman

(nyval) väljs in i styrelsen för två år.
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14. Fyllnadsval: Inget fyllnadsval.

15. Val av revisor:Mathias Henriksson, Motala, (MH redovisningsbyrå) väljs till
revisor för ett år. Revisorssuppleant utses ej enligt årsmötet utan utses via
revisionsbyrån vid behov.

16. Val av ordförande och tre ledamöter i valberedningen:
Mötet beslöt att föreningarnas representanter växelvis fortsätta utses till valberedning.
För 2023:
Visby BBK (sammankallande), Norrköping Dolphins och Nyköping Basket.
Föreningarna får i uppdrag att återkomma med namn på personerna som bildar
valberedning. Mötet enades om att dessa tre (3) klubbar blir valberedning fram till
nästa årsmöte.
17. Beslut om val av ombud till SBBF:s förbundsmöte: Mötet ger styrelsen i
uppdrag att utse val av ombud till detta. SBBF har 22 april 2023 ett extra årsmöte för
att behandla propositionen från förbundsstyrelsen gällande ändring av stadgarna
kopplat till rösträtt. Demokratiutredning har gjorts och propositionen har mejlats till
föreningarna inför årsmötet. Årsmötet beslutar att ÖBBF kallar till ett möte där
föreningarna får rösta om hur distriktet ska rösta på SBBF:s årsmöte.

18. Budget och verksamhetsplan: Budget fastställs av mötet. Verksamhetsplanen gås
igenom.

19. Mötets avslutande: Årsmötet tackade av Kris Grundberg för sin tid i styrelsen.
Claes-Göran tackar för dagen och avslutar mötet.

Mötesordförande Sekreterare

Claes-Göran Carlberg Henrik Wahlstrand Hyvönen

__________________________ __________________________

Justerare Justerare

Kris Grundberg David Bergström

__________________________ __________________________
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Protokoll Årsmöte 2023, 25 mars 2023 kl. 15:00, Stadium Arena Norrköping.


Närvarande: Norrköping Dolphins (David Bergström), Nyköping Basket (Christina
Ribbhagen), Eskilstuna Basket (Roland Busk), Motala Basket (Paula Wahlstrand),
Deltog digitalt: Visby BBK (Johan Granath). Johan Lind, Norrköping, var representant från
förbundsstyrelsen (Svenska Basketbollförbundet).


Från ÖBBF-styrelsen deltog: Claes-Göran Carlberg, ordförande, Mats Fredriksson, vice
ordförande, Jenny Pettersson Dahlin, Jimmy Tingsborg, Kris Grundberg.


Henrik Wahlstrand Hyvönen (adjungerad kansli), Thomas Lönnström (adjungerad
verksamhetsutvecklare)


1. Mötets öppnande: Claes-Göran öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Fastställande av röstlängd: Alla närvarande föreningar har rösträtt. (fem röster)
3. Fastställande av föredragningslista: Den utskickade dagordningen godkändes.
4. Fråga om mötets behöriga utlysande: Kallelse och handlingar har mejlats till
föreningarna. Mötet beslutate att det var korrekt utlyst.
5. Val av ordförande för mötet: Claes-Göran väljs som ordförande för årsmötet.
6. Val av sekreterare för mötet: Henrik Wahlstrand Hyvönen väljs som sekreterare
för mötet.
7. Val av två justerare samt rösträknare: Kris Grundberg och David Bergström
valdes till justerare samt rösträknare.
8. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser:
- Verksamhetsdel: Claes-Göran går igenom berättelserna.
- Efter genomgång av verksamhetsberättelsen och förvaltningsberättelsen lades dessa


till handlingarna och godkändes. Revisionsberättelsen godkändes.
9. Fråga om ansvarsfrihet: Ansvarsfrihet gavs enhälligt till styrelsen.
10. Behandling av förslag från styrelsen: Inga förslag finns.
11. Behandling av i rätt tid inkomna motioner: Inga motioner har skickats in till ÖBBF
12. Val av ordförande i distriktet: Claes-Göran Carlberg väljs enhälligt som ordförande


för ett år.
13. Val av 2 ledamöter: Jenny Pettersson Dahlin (omval) samt Lotten Bergman


(nyval) väljs in i styrelsen för två år.







14. Fyllnadsval: Inget fyllnadsval.


15. Val av revisor:Mathias Henriksson, Motala, (MH redovisningsbyrå) väljs till
revisor för ett år. Revisorssuppleant utses ej enligt årsmötet utan utses via
revisionsbyrån vid behov.


16. Val av ordförande och tre ledamöter i valberedningen:
Mötet beslöt att föreningarnas representanter växelvis fortsätta utses till valberedning.
För 2023:
Visby BBK (sammankallande), Norrköping Dolphins och Nyköping Basket.
Föreningarna får i uppdrag att återkomma med namn på personerna som bildar
valberedning. Mötet enades om att dessa tre (3) klubbar blir valberedning fram till
nästa årsmöte.
17. Beslut om val av ombud till SBBF:s förbundsmöte: Mötet ger styrelsen i
uppdrag att utse val av ombud till detta. SBBF har 22 april 2023 ett extra årsmöte för
att behandla propositionen från förbundsstyrelsen gällande ändring av stadgarna
kopplat till rösträtt. Demokratiutredning har gjorts och propositionen har mejlats till
föreningarna inför årsmötet. Årsmötet beslutar att ÖBBF kallar till ett möte där
föreningarna får rösta om hur distriktet ska rösta på SBBF:s årsmöte.


18. Budget och verksamhetsplan: Budget fastställs av mötet. Verksamhetsplanen gås
igenom.


19. Mötets avslutande: Årsmötet tackade av Kris Grundberg för sin tid i styrelsen.
Claes-Göran tackar för dagen och avslutar mötet.


Mötesordförande Sekreterare


Claes-Göran Carlberg Henrik Wahlstrand Hyvönen


__________________________ __________________________


Justerare Justerare


Kris Grundberg David Bergström


__________________________ __________________________
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